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[bookmark: _GoBack]главы Кисловского сельского поселения о работе Администрации Кисловского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области за 2018 год
Каждый год во всех поселениях нашего района проходят отчеты Администрации о проделанной работе за прошедший период. Подводятся итоги, анализируются достижения и недостатки. Сегодня я постараюсь объективно осветить все стороны этой многогранной работы, а также затронуть проблемы и вопросы, над которыми нам предстоит еще работать.
Кисловское сельское поселение находится на северо-западе Быковского района 18 км к северу от районного центра и граничит с Александровским поселением, Быковским городским поселением и Николаевским муниципальным районом.
Территория нашего поселения составляет - 25232 га, в том числе земли сельхоз назначения - 17393га, пастбищ - 3024 га, земли лесного и водного фонда - 4398 га,
В составе Киловского сельского поселения 4 населенных пункта:
село Кислово с численностью населения на 01.01.2019 года - 2731 человека;
поселок Песчаный - 101 человек; поселок Заволжский - 124 человека; поселок Светлый - 46 человек.
Всего: ЗОС&человека
За 2018 год умерло - 30 человек, родилось -32 человека, 14 из них проживают за пределами Кислово.
На начало 2019 года на территории поселения проживают 3002 человека, из них: пенсионеров - 730 человека, трудоспособного населения - 1612 человек, остальное население - это дошкольники и школьники.
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Поголовье сельскохозяйственных животных в хозяйствах всех форм собственности Кисловского сельского поселения составляет:
-общее количество крупного рогатого скота - 575 голов, в том числе коров-399 (на 6 голов уменьшилось по сравнению с прошлым годом);
-свиней - 524 головы (на 8 голов меньше чем в прошлом году);
-мелкий рогатый скот (овцы) - 572 головы
-птица-1147 единиц
-лошади - 10 голов
Результаты учета живности в нашем поселении за последний год уменьшилось. Это не радует, потому как сельское хозяйство является основной отраслью экономики Кисловского сельского поселения.
На территории поселении осуществляют хозяйственную деятельность:
-ООО «Светлое»
-«Заволжская ОМС» - филиал ФГБНУ ВОЛНИИГИМ -«ЗАО семена»,
А также 27 ИП и КФХ
Хозяйства занимаются выращиванием зерновых и бахчевых культур, розничной торговлей. Так в осенний период 2018 года фермерами осуществляющими свою деятельность в Кисловском сельском поселении было высеяно озимых культур (озимая пшеница, озимая рожь) на площади 3298га, что составляет на 1000 га больше чем в прошлом году.
Общая посевная площадь по поселению (зерновые, бахчевые, плантация, кормовые) 12 тыс. 921 гектар, что составляет на 5431 га больше, чем в прошлом году.

Также на территории Кисловского сельского Поселения осуществляют свою деятельность такие организации как:
-МКОУ «Кисловская СШ»
-МКДОУ «Кисловский д/с Тополек»
-МКУК «Источник»
-МКУК «Кисловский сельский дом культуры»
-Библиотека -Филиал Сбербанка -АТС
-Почтовое отделение
-Предприятия торговли в количестве 12 объектов -Кисловская участковая больница -ООО «Спецмеханизация»
В Кисловском сельском поселении находятся 9 многоквартирных домов, 856 честных домовладений, 573 семьи в поселении ведет личное подсобное хозяйство, что обеспечивает определенную само занятость населения.
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Администрации Кисловского сельского поселения.
Численный состав - 6 человек.
Структура управления:
· Зам. главы Администрации Кисловского сельского поселения - Петрунина Т.В.
· Главный специалист по бухгалтерскому учету - Богатырева Л.Н.
· Ведущий специалист по общим вопросам ведет делопроизводство Администрации, является уполномоченным по принятию на учет молодых семей, нуждающихся в жилье, ведет нотариальные действия, осуществляет кадровую службу
· Морозов В.М.
· Ведущий специалист Администрации по имуществу и землепользованию - Пегов И.М.
· Кассир-бухгалтер - Павленко Т.В.
· Специалист ВУС и МОБ - Бабенко Е.И.

[bookmark: bookmark2]Депутатский корпус
С 14 сентября 2014 года в полном составе (10 человек) работает депутатский корпус 3 созыва.
В 2018 году проведено 18 заседаний, рассмотрено 36 вопросов.
На заседаниях были рассмотрены и утверждены изменения в уставе Кисловского сельского поселения, принят бюджет поселения на 2019 год, внесены изменения в правила благоустройство Кисловского сельского поселения.
Утвержден Порядок предоставлениия налоговых льгот по земельному налогу инвесторам, реализующим проекты на территории Кисловского сельского поселения.
Утвержден Земельный налог.
Внесены изменения в налог на имущество.
Депутаты сельской думы входят в состав комиссии по благоустройству. По запросам депутатов принимаются меры по вопросам освещения улиц, улучшения жизненных условий для проживания граждан.
Депутаты занимают активную жизненную позицию в принятии решений.
Разрешите пожелать депутатскому корпусу нашей думы творческой плодотворной работы на благо нашего села, терпения, мудрости, успехов.
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[bookmark: bookmark3]Работа территориальной административной комиссии
Кисловского сельского поселения
За 2018 год в административную комиссию потупило 6 протоколов об административных правонарушениях.
Рассмотрено 6 материалов дел об административных правонарушениях в сфере благоустройства за нарушения дополнительных требований пожарной безопасности, в области охраны окружающей среды, природопользовании и ветеринарии.
Вынесено 5 постановлений о назначении административного наказания в виде штрафа на общую сумму 7500 рублей, исполнено постановлений на общую сумму 7500 рублей.
Вынесено 1 постановление о назначении административного наказания в виде предупреждения.
Проведено 24 рейда на территории Кисловского сельского поселения, выписано 48 предписаний гражданам.
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[bookmark: bookmark4]Работа Общественного Совета по делам несовершеннолетних и
защите их прав при администрации Кисловского сельского
[bookmark: bookmark5]поселения
Общественный Совет по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Кисловского сельского поселения утвержден	постановлением	главы Кисловского сельского
поселения 06.03.2014 года и руководствуется в своей работе положением об общественном совете . В совет входят специалисты администрации, социальный педагог МКОУ «Кисловская СШ», директор СДК, председатели ТОС «Кисловский», «Северный-1», участковый.
На учете в	районном банке данных	на семьи и
несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении состоит 2	семьи	в них проживает 5
несовершеннолетних детей. Из них 1 многодетная семья и 1 семья с одним родителем. Со всеми семьями проводится профилактическая работа. Летом один ребенок состоявший на учете был трудоустроен.
По сравнению с 2017 годом число семей, состоящих в районном банке данных семей, находящихся в социально-опасном положении сократилось на 5 семей, в которых проживает 8 детей.
[bookmark: bookmark6]Дружина «Щит»
С 2016 года на территории Кисловского сельского поселения организовано объединение правоохранительной направленности в Волгоградской области народная дружина «Щит».
В состав дружины входят 3 человека:
Харевич А.Н.,
Сорочинский В.С.,
Белитчсенко М.А.

Отчёт
главы по бюджету Кисловского сельского поселения
за 2018 год.
Бюджет 2018г. утвержден решением Кисловской Думы в декабре 2017г.
Доходы за 2018г. Выполнены в сумме 13253,9 тыс.руб. при плане 13033,5 тыс. руб. что составляет 102 % из них:
-Собственные доходы сельского поселения за 2018 год выполнены в сумме 3512,4 тыс. руб., при плане 3292,2 тыс. руб. или 106 %.
(налог на доходы 2139,4 т.р Акцизы 678,2 т.р Сельхоз налог 54,5 т.р Имущественный налог 47,5 т.р Земельный налог 532,2 т.р госпошлина 26,9 т.р платные услуги 26,9 т.р штрафы 500 рублей)
-Получена дотация в сумме 2799,0 тыс. руб.
-Получена субсидия в сумме 3000,0 тыс. руб.
-Получена субвенция на осуществление полномочий по первичному воинскому учету в сумме 233,4 тыс. руб.
-Получены межбюджетные трансферты для осуществления части полномочий в области коммунального хозяйства 300,0 тыс. руб.
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-Прочие межбюджетные трансферты 3401,8 тыс. руб.
-Субвенция по административной комиссии 7,1, тыс. руб.
-Расходная часть бюджета поселения исполнена в сумме 13412,2 тыс. руб.
-Общегосударственные расходы исполнены в сумме 4785,8 тыс. руб. при плане 4844,7 или 99 %
-Мобилизационная и вневойсковая подготовка исполнена в сумме 233,4 тыс. руб. 100%
-По мероприятиям в области национальной безопасности и обеспечению противопожарной безопасности исполнены в сумме 860,0 тыс. руб. 100%
-В области жилищно-коммунального хозяйства исполнено в сумме 4483,2 тыс. руб. при плане 4567,6 или 98% (коммунальное хоз-во 300 т.р Благоустройство 4183,2 т.р)
-Национальная экономика в сумме 994,9 тыс. руб.при плане 1230,5 или 81%( дорожное хоз-во 941,7 Мероприятия по земле 53,2 т.р)
-Культура, кинематография в сумме 1776,2 тыс. руб. при плане 12878,4 или 94%
Социальная политика 136,7 тыс. руб. 100%
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-По отрасли средства массовой информации исполнение составило 142,0 тыс. руб. 100%
*4
Глава Кисловского сельского поселения Быковского муниципального района А.А.Непокрытый.
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Газоснабжение поселения природным газом в настоящее время осуществляется от магистрального газопровода протяженностью 19
КМ.
Все населенные пункты Кисловского сельского поселения обеспечены водопроводом, общая протяженность которого составляет 15 км 600 метров.
В связи с вступлением законов по водоснабжению администрация приняла на баланс поселения от ФГБУ «Управление мелиорацией земель и сельскохозяйственного водоснабжения по Волгоградской области» водопроводные сети по улице Гагарина, Лесная, Строителей, благодаря чему Администрация сможет проводить плановые ремонты, а ресурсоснабжающая организация проводить обслуживание водопроводной сети.
Для бесперебойной работы системы водоснабжения Администрацией поселения приобретены 2 насоса ЭЦВ -6-10-80 на сумму 66 тысяч рублей, произведен ремонт трубопровода по улице Песчаная к дому 14 и 23. Также ремонт скважины по ул. Зеленая Горка. Установлен пожарный гидрант по ул. Строителей. Работы были выполнены организацией «Водстрой 1».
В отчетный период уделялось пристальное внимание благоустройству нашего поселения. Активную работу проводит административная комиссия, в ее состав входят активисты ТОСов, участковые полиции, сотрудники администрации.
Администрация проводила субботники по уборке мусора.
Проводилась расчистка улиц, подъездных дорог от снежных заносов. Было привлечено 2 единицы техники на базе МТЗ-82. Работы выполнялись в тесом сотрудничестве с ТОСом «Кисловским» и ТОСом «Северный».
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Для организации работ по благоустройству территории в границах поселения привлекались местные жители, состоящие в центре занятости населения, и жители которые были направлены на принудительную отработку службой исполнения наказаний в администрацию Кисловского сельского поселения.
Для благоустройства сельского кладбища осуществлялся подвоз песка и вывоз мусора.
В 2018 году Кисловское сельское поселение вошло в программу «Современная городская среда», в результате которой была выполнена работа по благоустройству центральной площади села Кислово. А также выполнены работы по ремонту крыльца СДК и ремонт прилегающей территории к Памятнику погибшим односельчанам.
Приобретены детские игровые площадки для поселка Песчаный и Заволжский, которые в весенний период будут установлены.
Отремонтирована и засыпана щебнем подъездная дорога к детскому саду «Тополек» по ул. Песчаная.
Ежегодно Администрация Кисловского сельского поселения проводит конкурс на лучшее домовладение, в котором принимают участие жители, заинтересованные в процветании и благополучии своего села. Итоги конкурса подводятся в августе на празднике, посвященном Дню села Кислово.
В 2018 году лучшими были признаны 22 домовладения, их собственники получили поощрительные призы.
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[bookmark: bookmark10]Профилактическая работа
В 2018 году в Кислово прошла акция «Остановим огонь вместе».	^
В акции приняли участие начальник отдела пожарной безопасности жизнедеятельности населения Волгоградской области Сергей Дорофеев, заместитель главы администрации Быковского района Вячеслав Васильевич Бондаренко, начальник отдела ГОЧС Владимир Александрович Кулькин, руководители и специалисты четвертого отряда противопожарной службы.
В рамках проведения Акции в администрации Кисловского сельского поселения состоялось рабочее совещание, на котором был поднят вопрос о строительстве пожарной части на две пожарных единицы на территории села Кислово в 2019020-х годах.
Активное участие в проведении Акции приняла Кисловская средняя школа, на базе которой была проведена тренировочная пожарная эвакуация, после которой обучающиеся показали увлекательное мероприятие по правилам пожарной безопасности «О правилах с Кошкой расскажем немножко».
На базе Кисловской школы в феврале 2018 года прошел второй открытый турнир по волейболу среди мужских команд на кубок села Кислово, посвященный 75-летию победы в Сталинградской битве. В соревнованиях приняли участие команды из Быковского, Николаевского и Паласовского районов.
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[bookmark: bookmark12]Развитие ИП и КФК
В 2018 году работала государственная программа «Несвязанная поддержка в области растениеводства, а также возмещения части затрат на приобретение новой техники и элитных семян». С нашего поселения 7 КФК принимали участие в данной программе и получили финансовую поддержку в сумме 4 млн. 49 тыс. 379 рублей, что составляет на 3 млн. 100 тыс. рублей больше чем в прошлом году.
За отчетный период администрацией Кисловкого сельского поселения был принят 178 нормативно-правовых актов Исполнено 43 услуги граждан, исполнена 154 услуги нотариальной направленности.
[bookmark: bookmark13]Краткая информация итогов за 2015-2018 годы
В 2015 году было выделено федеральных средств на сумму 41 млн. на строительство подъездной дороги в поселок Заволжский.
В 2016 году выделено на строительство многоквартирного дома в рамках реализации программы «Переселения граждан из аварийного жилого фонда на территории Волгоградской области в 2013-2017 годах» средств из федерального бюджета 7 млн. 565 тыс. 34 рубля, из областного бюджета 5 млн. 246 тыс. 762 рубля.
В этом же году из областного бюджета было выделено 3 млн. рублей для погашения кредиторской задолженности по программе «Газификация каждого поселения 2014 года».
В 2016-2017 годах было выделено из районного бюджета 1 млн. рублей для погашения кредиторской задолженности по программе «Газификация каждого поселения 2014 года».
В 2017 году было выделено из областного бюджета 300 тыс. рублей на приобретение детской игровой площадки, которая установлена на центральной площади села Кислово.

В 2018 году из областного бюджета было выделено 3 млн. рублей по программе «Современная городская среда» на благоустройство центральной площади.
Итого за период с 2015 по 2018 год было привлечено федеральных, областных и районных средств на сумму: С/млн //Уг Мру£
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