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29 марта – дополнительный день приёма граждан в клиентских службах Отделения СФР по Волгоградской области 
Посетить клиентские службы Отделения СФР по Волгоградской области жители региона могут в выходной день. Каждая последняя суббота месяца является дополнительным днём приёма граждан.
В марте последняя суббота приходится на 29-е число. Обратиться во все клиентские службы Отделения СФР по Волгоградской области можно будет с 8 до 17 часов без перерыва. 
Чтобы спланировать время посещения, можно предварительно записаться на приём по телефону: 8-800-100-00-01. Запись осуществляется по будним дням с 8 до 17 часов. Также можно воспользоваться сервисом предварительной записи на сайте СФР: https://es.pfrf.ru/znp/. Посетить клиентскую службу можно и без предварительной записи в порядке живой очереди.
В дополнительный день приёма в клиентских службах граждане и организации могут получить любую услугу фонда. Клиентские службы Отделения СФР по Волгоградской области работают во всех районах, найти их адреса можно на сайте Социального фонда России: https://sfr.gov.ru/branches/volgograd/info/~0/7893.
Практически все услуги фонда доступны на портале госуслуг. Здесь можно дистанционно подать заявление о назначении пенсии, получить информацию о состоянии индивидуального лицевого счёта, оформить единое пособие, подать заявку на получение технических средств реабилитации, распорядиться материнским капиталом, заказать справки и выписки и многое другое.
Если остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Волгоградской области, позвонив в единый контакт-центр взаимодействия с гражданами по тел.: 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный).
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