Внимание сельскохозяйственные товаропроизводители!

Комитет сельского хозяйства Волгоградской области (далее - комитет) напоминает о необходимости представления в соответствии с Порядками предоставления субсидий, утвержденными постановлениями Администрации Волгоградской области, в установленные сроки сельскохозяйственными товаропроизводителями отчетов о достижении значений результатов предоставления субсидий, отчетов о достижении значений показателей предоставления субсидий, о реализации плана мероприятий по достижению результата предоставления субсидии (контрольные точки) (далее – отчеты) за 2024 год.

Размер субсидии, подлежащей возврату, в случае если сельскохозяйственными товаропроизводителями не достигнуты установленные в Соглашении о предоставлении субсидии значения результатов и показателей предоставления субсидии, рассчитывается по формуле согласно приложению к Соглашению о предоставлении субсидии.

В случае невозврата субсидии в добровольном порядке взыскание производится в судебном порядке.

Дополнительно сообщаем, что согласно разделу 2 "Проведение отбора" Порядков предоставления субсидий субсидии предоставляются сельскохозяйственным товаропроизводителям при отсутствии у сельскохозяйственного товаропроизводителя просроченной задолженности по возврату в областной бюджет субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, и иной просроченной (неурегулированной) задолженности по денежным обязательствам перед Волгоградской областью.

Таким образом, сельскохозяйственным товаропроизводителям, имеющим просроченную задолженность по возврату субсидии, в том числе в связи с недостижением значений результатов и показателей предоставления субсидий за 2024 год, установленных Соглашением о предоставлении субсидий, субсидии в 2025 году не могут быть предоставлены.
Направляем информацию о сроках представления отчетов, ответственных исполнителях комитета и постановлениях Администрации Волгоградской области в разрезе предоставленных комитетом субсидий согласно приложению.
